

烘焙主题集合快闪 五行萌龙祈愿迎新

文化广场正在编织幸福假期

■记者 周洁
通讯员 陈宇

说起常州最有影响力的文化新地标,文化广场必然占据一席之地。这座极具现代时尚气息的建筑群落综合体是近两年常州最活跃的公共文旅空间。这股源源不断的活力,源自于文化广场各个独具魅力的原创文旅IP,持续向大众散发文旅魅力,实力圈粉。

这个假期,文化广场用心营造传统元旦佳节氛围,为市民游客带来一次耳目一新的复合文旅场景体验。



在城市中触摸云璃梦镜

云从龙,龙起则云生。在中国人心中,祥云是生机、灵性、幸福的象征;龙作为中华民族深入人心的图腾,是传承,也是力量。这个冬天,文化广场再度刷新世人对其印象,以五行化龙祈愿迎新。

2024“云璃梦镜”新年特展于12

月23日在文化广场天幕穹顶舞台区域启幕,点亮城市愿景。特展以五只萌态可掬的神龙为点睛之笔,搭配形态、体验丰富的艺术装置组团,融合了神树、祥云等中国元素,营造独属于中国人的浪漫文化意境,打造沉浸式文旅体验场景。祈愿神树、祈福铃

铛、暖萌蛋屋、跨年之门、星愿之树等五大可交互场景已然成为热门打卡点。五只象征金、火、土、木、水的萌兽小神龙,分别寄托招财、事业、平安、健康、快乐等传统文化中祈愿新年的美好寓意。据悉,本次特展将持续展出至2024年2月末。

持续提供满满幸福感

“现在都习惯了,一到节假日就来文化广场逛逛。小孩子图书馆借书,美术馆看展,再去负一层的商业街区买东西、吃饭。基本上周周有活动,月月有主题,活动很热闹又很时尚。”和王女士有同样想法的市民不在少数。

传承不守旧,创新不离根。自2020年11月迎客以来,文化广场始终以创新释放文旅引力,打造了形式多样、内容丰富的“文旅体验+”场景,构建了包含“主题演艺、品质展览、特色活动、艺术体验”在内的一系列立体文旅场景矩阵。赋能城市品质跃升,迸发文旅高能级、高质量发展的澎湃

动力。“野生演唱会”“朝花熙市”“民乐共潮生”……每一个原创文旅体验场景IP都是向来常、留常、留常展示城市蓬勃朝气与无限可能的窗口。

未来,文化广场将持续连接市民、触达游客,助力建设文旅中轴,打造新能源之都,绘就民生幸福的鲜亮底色,助力长三角文旅一体化进程推进。



前所未有的烘焙主题派对

2023年12月30日至2024年1月1日,在文化广场艺象天地内街中庭区将举行一场“行走的花园派对”。活动创新融合了创意市集、集合快闪、艺术展陈和演艺互动等内容,以沉浸式烘焙主题集合快闪的形式,向更多热爱烘焙、热爱生活的年轻人展示创意美食文化内涵。

派对每天15点开启至20点30分,包括灵感甜品、芝麻开门、昌左左、

T的三次方、CHICO 7口、朝沐牛乳贝果在内的11家超人气本土烘焙IP将联手,呈现充满幸福的美味魔法。法国国宝级甜品可露丽、节日造型黄油曲奇、能在口中起舞的蝴蝶酥、面包界的顶流多彩贝果、经典欧式方形蛋糕、心动颜值担当马卡龙……每一份食材在想象力的加持下持续发酵,烘焙的幸福感将填充一整个假期。据悉,主办方还将开启巧克力烘焙、面包

手作、面包纹身DIY等烘焙主题体验,邀约市民游客加入互动。

还有什么比一边享受烘焙曼妙,一边感受音乐派对更棒的体验?假期三天晚上的19点至20点30分均有精彩演艺伴随,复古爵士乐队、潮流国潮舞蹈、电音派对、随心民谣乐队……天天有节目,日日都不同。在街区消费满足相应金额,还可参与抽奖及满额赠送。

这是一个不用羡慕北方娃的冬天 在家门口也能尽情嬉雪

■记者 周洁
通讯员 邹益青 胥程丽

元旦假期近在眼前,不少市民游客已将全家出游的计划提上了日程。往年此时,去北方玩雪是最热门的选择之一。今年,茅山森林世界、太湖湾露营谷、云上草原等景区纷纷通过人工造雪等手段打造了或浪漫或专业的雪场,并在假期前后推出一系列精彩冰雪项目,圆了江南人在家门口就能滑雪、嬉雪的心愿。

茅山森林世界 遇见童话里的雪国森林

不用出远门就能在森林雪地里撒欢,还可以观赏到南方的“玉树琼花”,这些今冬都可以在金坛茅山森林世界实现。当下景区已经换上了银白色的装扮,准备给游客带来全新游玩体验。

茅山森林世界在园区打造了诸多

北方同款玩雪打卡点,游客可以搭乘“雪国列车”拍下一张张梦幻大片;也可以闯入浪漫的雪国森林,漫游冰雪奇境;还可以在户外嬉雪乐园畅玩雪圈、雪地爬犁等10余项野趣冰雪项目。记者在电商平台看到一名网友热评获得不少点赞:“不是北方去不起,

而是茅山森林世界更有性价比。”

景区负责人王明明说:“冰雪游乐下江南,我们今年做了大胆的创新性尝试,利用自有6万平方米大草坪的天然优势,打造在森林里的、没有天花板的户外嬉雪场。希望让周边的市民游客都能体验到冰雪项目的乐趣。”

安吉云上草原 体验滑雪碰撞电音的乐趣

2023年12月30日至2024年1月1日,位于安吉的云上草原景区与“EMA Record”联袂呈现“滑雪也蹦迪”电音派对活动。当冰雪元素与电音相互碰撞,势必营造出宛如雪域精灵国一般的梦幻世界。

“滑雪也蹦迪”电音派对舞台就设在滑雪场,届时,“EMA Record”厂牌的音乐头部艺人都将现身演绎精彩节目。玩雪客可以边滑雪边随

音乐节奏踏雪驰骋,要是滑累了就停下来与台上艺人互动。

云上草原景区今年拓展雪场至30万平方米,7条专业雪道总长3800米,最长雪道1000米,最大坡度30度,最大落差102米,搭载双人/四人吊椅式缆车、22000平方米的嬉雪乐园和6000平方米的云上乐园。

据悉,元旦期间夜滑开放,雪场营业时间延长至20点。游客有充足

的玩雪时间,可以乘缆车赏林海雪原、漫山玉树;可以打卡“雪海无涯”“霍比特雪乡”“归云庄雪廊”“悬崖雪桥”四大赏雪地标;可以到洞穴温汤感受冰火两重天的极致体验;可以进竹林围炉煮茶,在柴火“噼啪”声中感受人间清欢;可以看花式巡游,看500位教练组成的天团如何化身花滑方阵将云上草原带入另一个耳目一新的世界。

太湖湾露营谷 开启雪地遛娃模式

今冬,在露营谷中新辟一处纯白世界——露营谷戏雪乐园于12月底开始迎客,不少家长都迫不及待开启了雪地溜娃模式。

戏雪乐园超7000平方米的几十项冰雪项目,人造粉雪雪质松软、雪量丰

富。连带整个露营谷变为如梦似幻的冰雪世界。不仅仅是小朋友们,就连他们的爸爸妈妈也忍不住亲自上阵,不错过这白雪世界带来的快乐。充满童年回忆的雪上坦克游戏、把海边娱乐搬到雪场的雪上香蕉船,需要耐力、体力与协同运

动能力的雪上龙舟,还有雪上大章鱼、雪上转转、雪上漂移、雪上挖掘机、雪上雅马哈、儿童黄包车、无动力滑雪车……超多趣味雪上娱乐项目适合全家挑战。

元旦期间景区还推出特惠预约票和联票,具体可关注景区公众号查看。

“识典杯·古籍内容创意季”赛事落幕 常州摘得“古墨生香奖”

■记者 周洁
通讯员 常文殊

本报讯 记者昨日在市文广旅局获悉,“识典杯·古籍内容创意季”赛事落下帷幕。常州市金坛古籍印刷厂有限公司参赛作品《历代饮茶法》——《茶苑》系列,灵感来自于《常州先哲遗书续》。《常州先哲遗书》是清末大实业家盛宣怀汇刻的地方丛书,其中的《茶苑》是由常州人黄履道辑录,详细记载了茶史、茶农、茶品、水品、茶艺、茶道、茶诗词、茶具、茶医等方面的内容,被誉为“一部集茶文化之大全的著作”。

比赛由字节跳动公益联合国家图书馆(国家古籍保护中心)主办,南京图书馆、云南省图书馆、苏州图书馆联合主办。

成立于1978年的常州市金坛古籍印刷

厂,是中国古籍保护协会常务理事单位。拥有集中了古籍线装、手工精装、雕板刷、短版拱花、珂罗版在内的完整古籍印刷产业链。此次其选送的参赛作品《历代饮茶法》——《茶苑》系列,灵感来自于《常州先哲遗书续》。《常州先哲遗书》是清末大实业家盛宣怀汇刻的地方丛书,其中的《茶苑》是由常州人黄履道辑录,详细记载了茶史、茶农、茶品、水品、茶艺、茶道、茶诗词、茶具、茶医等方面的内容,被誉为“一部集茶文化之大全的著作”。

